

# Pályázat a **szociális elnökhelyettes** poszt betöltésére

## Hajdu Vivien

2012.09.14.

### **Bemutatkozás**

Hajdu Vivien vagyok, negyedéves hallgató az egyetemen. Földtudományi Bsc-t hallgatok geofizika szakirányon, emellett Matematika Bsc-n az alkalmazott matematikus szakiránnyal próbálkozom. A tavalyi évben képviselő voltam, ill. 2 évig mentorként tevékenykedtem, amire idén a szociális elnökhelyettes pozíciójának betöltése miatt nem jelentkeztem. Az említett tisztséget március 22-e óta töltöm be, és az akkori pályázatomban megfelelően szeretném ezt a munkát még egy évig folytatni.

### **Motiváció**

Amióta kapcsolatba kerültem a Hallgatói Önkormányzattal, azóta érdekelnek a szociális ügyek, mert szeretek emberekkel foglalkozni, szeretném minél jobban megkönnyíteni a boldogulásukat az egyetemi éveik alatt. Annak idején emiatt jelentkeztem mentornak, és utána ezért kezdtem bele Tischler Orsival a felkészülésbe a szociális elnökhelyettesi pozícióra. Nem zárkózom el a jogszabályoktól, szeretem a jogot, és nem veszek el az önkormányzati bürokráciában.

### **Tervek**

A legfontosabb feladat szerintem ebben a félévben a leendő szociális elnökhelyettes számára, hogy az átalakuló juttatási rendszerrel a lehető legmaximálisabban tisztában legyen, a hallgatók felé naprakész információk juthassanak el. A keretösszegek csökkenésével az eddigi pályázati kiírások is felülvizsgálatot igényelnek majd, mérlegelni kell, hogy mik legyenek a fő célok: minél több hallgatót támogatni, vagy az arra minél inkább rászorulókat, minél eredményesebb hallgatókat.

A háromlépcsős finanszírozási rendszer is nagy figyelmet igényel ebben a félévben. Fokozottan kell ügyelni a részösztöndíjasokra vonatkozó szabályok aktualizálására.

### **Szakmai ösztöndíjak**

Komoly átalakításra szorul a szakmai gyakorlati ösztöndíjak kiírása is, mivel idén összefogunk először szembesülni a kötelező szakmai gyakorlatokon résztvevő hallgatók nagy mennyiségével.

### **Lakóhelytől mért távolság**

A szociális juttatásokkal kapcsolatban a legfőbb tervem az igazságtalan légvonalban mért távolságok megreformálása lenne, amire a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar szociális alelnökének személyében társra találtam, így remélhetőleg az új jogszabályok megszületésével már az utazási táblázatok is megszületésre kerülhetnek. Ezek főleg közúti és/vagy vasúti távolságokat tartalmaznának, figyelembe véve az utazás hosszát és költségeit. Ezt azért tartom fontosnak, mert a vidéki hallgatók legtöbbször először egy nagyvárosba utaznak, és onnan helyi közlekedéssel jutnak el a lakóhelyükre, így a légvonalban mért távolságokkal több tíz km-eket veszítenek, ami viszont az utazás költségeiben megjelenik.

A magyarországi városok és községek szempontjából ezek kicsivel több mint 3000 adatot jelentenének. Az egyes távolságok 2-3 évente a közúti adatoknak megfelelően kerülhetnének felülvizsgálatra, költségek szempontjából pedig csak az árkategóriák változását kellene figyelni a főbb utazási szervek honlapján.

### **Szociális pontrendszer sávozása**

A jelenlegi szociális pontrendszert is felülvizsgálnám, az egyes kategóriákban (nem az A és B kat.-ra gondolok itt) esetlegesen több sávot is lehetne húzni, mert pl. a tartós betegségnél a betegség fajtája szerint lehetne beosztani több pontsávba az adott hallgatót/családtagot. Teljesen más szociális helyzetet jelent például egy diszlexiás ember, mint egy havonta kórházi kezelésre szoruló, így a költségek megjelenésével is lehetne számolni. Ezekre a reformokra természetesen csak az új juttatási rendszer fixálódása után kerülhetne sor. Az egyes pontokról az őszi vezetőképzőn lehetne hosszabban beszélni, megvitányozni az esetleges lehetőségeinket.

### **Továbbképzés**

Szeretnék a régi és új KÖB tagok számára továbbképzést is tartani, ahol megvizsgálnánk a bírálati szempontokat, az igazolásokat (ezek felülvizsgálata az EHSZÖB következő féléves tervei között szerepel), és a hallgatók önkormányzati lehetőségeit vitatnánk meg. Ennek keretein belül el szeretném kezdeni az aktív utódképzést is, mert szerintem mindenképpen szükséges, hogy egy alkalmas utód legalább egy féléven keresztül belelásson az adott tisztségviselő pontos munkájába, és ne azonnal kerüljön a „mélyvízbe”. Emellett így egyre kompetensebb emberek tudnák a Kari Ösztöndíjbizottság munkáját segíteni.

### **HKR**

A Hallgatói Követelményrendszer aktualizálása is a következő félévek feladatai közé tartozik. Az egyetemes szabályzatok megreformálása után a kari különös részek is sorra kerülhetnének, azok szöveges megfogalmazásán is pontosítani szeretnék.

### **Neptun**

Az eszocám Neptunba integrálása is tervbe lett véve a leendő vezetőség részéről, így az ezzel kapcsolatos munkálatokra is figyelmet kell fordítani az áttérés után.

## **Honlap**

Szeretnék ezen kívül az ösztöndíjak számára vagy egy külön honlapot létrehozni vagy a meglévőn belül egy új aloldalt kifejleszteni, hogy a pályázási lehetőségek minél áttekinthetőbbek legyenek a hallgatók részére. A jobb szerkesztési lehetőség is fontos lenne, hiszen az információk kimenetele mindig nagyon fontos momentuma az ösztöndíjaknak. Az oldalon belül létrehoznék egy gyűjteményt is a Gyakran Ismételt Kérdésekből, ezzel is könnyítve a szociális fiók levélforgalmán. A legtöbb megkeresés az igazolások típusával és beszerezhetőségével kapcsolatban érkezik, így ezekből is szeretnék egy adatbázist létrehozni, amelyben minden igazolás típusa szerepel, ill. egy mintapéldány, ezen kívül pedig a beszerzésének a lehetséges módja(i) és menete.

## **Jövő**

A tisztséget előreláthatólag egy vagy másfél évig szeretném betölteni, ez függ attól is, hogy az utódképzés mennyire lesz sikeres, milyen hamar rázódik bele a jelölt a pozícióba.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad!

Az esetleges kérdéseket és észrevételeket a [szocseh@ttkhok.elte.hu](mailto:szocseh@ttkhok.elte.hu) címre várom!

Budapest, 2012. szeptember 14.

Hajdu Vivien